


PelwuweHne HepaBeHCTB C
O4HOU NepeMeHHON

Yyumenb mamemamuku: 3umuHa MapuHa
EezeHbegHa

MOY «COLL Ne8»
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0 OnpepeneHne HepaBeHCTBa C OAHOW NEPEMEHHON
0 Y710 3HAUMT peLlunTb HEpPaBEHCTBO
0 CBoncTBa, KOTOPbIE NPUMEHSIIOTCSA MPU PELLEHUN HEPABEHCTB

0 Anroputm peweHns HepaBeHCTB




NOBEepKa AOMALLUHE

o 286 ueTHble
2)y>0
4) HU NIpU KaKOM y

Ne87 yeTHble
2)npu x <0 y<?2
4 npux<-5 y<0




e a) [laHO BepHOe YUCNOBOE HEPABEHCTBO: 5>§; -3<«1:

1
YMHOXUTb 06€e 4acTu HepaBeHCTBA Ha YMcno: 2; -2; -1; 3; -

1 1
6) Pa3penutbHa uucna: 2; -2; — —506e 4acTU HepaBEeHCTBA:
2> —4; —-16 > -8

B) Ha pucyHke nsobpakeH rpapuk ¢pyHkumMmn y = kx + b. C nomouwpto rpaduka pewmnTb:
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1) ypasHeHue y = 0; 2) HepaseHctBay > 0; y < 0.

r) Pewuntb ypaBHeHue: 1) 3x — 1 = 2x; 2)—-2x =3x +1; 3)3(x—1) = 2x.



Pewntb HepaseHcTBO: X + 1 > 7 — 2x.

PeweHue.
x+2x>7-1,
3x > 6,

x> 2.

AT

2 X

X € (2; +)

OtgeT: x € (2; +).



Ne90 HeYyeTHbIe
Ne91 HeyeTHble
Ne92 HeyeTHble




Kakue us uucen -1,5; 0; 1; 2 — aBnatoTca pewieHMem HepaBeHcTea: 2 — x = 1?
a)-1,5;0; 1; 6) 1; 2; B) -1,5; 2.

2) MHOXXeCTBO peLleHUIt KaKoro HepaBeHCTBa N306paXKeHO Ha PUCYHKE:
a)x = 2,5; 6) x > 2,5; B)x <25
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3) Pewntb HepaBeHcTBO: 1 — 3x < 7.
a)[—2; +o0); 6) (—oo; —2[; B) [2; +0).




IHomMmalllHee 3aaaHue
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Ne90 yeTHblIe
Ne92 yeTHbIe

| _




CerogHsa Ha ypoke 4 y3Han...
CerogHsi Ha ypoke s Hay4vuncs...
CerogHsi Ha ypoke s 3akpenwur...

CerogHsi Ha ypoke s1 MoBTOpW/IT. ..




Bcem cnacmnbo 3a Ypok

0O CBUOAHUA



